

AEAS Excita Empresarios en Pro de Damnificados

La "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS), ha lanzado una excitativa a todos sus miembros para que contribuyan con su óbolo en favor de los damnificados por el temporal que causó muertes y desolación hace pocos días.

Al mismo tiempo, AEAS dice: "Particularmente comunicamos a los empresarios del departamento de San Salvador, que se está organizando una maratón para el 3 de octubre en el Palacio de los Deportes, a partir de las 8 horas, en la que participarán di-

ferentes conjuntos artísticos nacionales. En esta ocasión esperamos que nuestro gremio diga "¡Presente!" en esta hora de dolor.

"Esperamos que la Dirección General de Transporte y el Departamento General de Tránsito permitan que las diferentes rutas de buses urbanas tengan acceso al Palacio de los Deportes a efecto de que el pueblo participe en esta humanitaria actividad."

Por otro lado, AEAS

—Favor pase a la página 16.

Comité de Emergencia se Organiza en la Miramonte

La directiva de la Comunidad Miramonte integró un Comité de Emergencia, con carácter permanente, para auxiliar a los damnificados del 19 de septiembre, en diversos lugares del país.

Informan que en este sentido, los directivos hacen un llamado a todos los socios y vecinos de las colonias Miramonte, Yumuri, Carmita, Toluca 1 y 2, Guerrero, Residencial Maracalco, etc. para canalizar sus donativos a través de este comité y hacerlos llegar a las personas necesitadas.

Indican que la oficina del comité está ubicada en

el Parque de Recreaciones de la colonia, donde reciben donativos de viveres, calzado, ropa, medicinas, materiales de construcción, platos, trastos de cocina, herramientas, detergentes y jabones, ropa para niños, etc. También reciben donativos en dinero en una cuenta especial que tiene el comité. Quienes deseen hacer donativos en sus casas, pueden llamar al teléfono 25-4503.

Este comité ha sido inscrito dentro del plan de emergencia nacional y tiene conexiones con la

—Favor, pase a la página 16.



PAGARAN SUELDOS A MAESTROS. — El Dr. Francisco José Guerrero, Ministro de la Presidencia (saco oscuro, izquierda), se presentó ayer ante la Comisión de Hacienda de la Asamblea Constituyente, informando que hay 2 millones 932 mil 950 colones de refuerzo para pagar sueldos atrasados en varias categorías de maestros de toda la República. Pidió la autorización para el gasto. Lo acompañó el Dr. José Francisco Guerrero, Presidente de la Corte de Cuentas, que aparece a su derecha.

Desbordamiento de Río no Cambia el Límite Fronterizo

El hecho de que el cauce del río Paz haya cambiado de rumbo al subir el nivel del agua por la torrencial lluvia que ha azotado al país, no significa que los límites fronterizos entre Guatemala y El Salvador

se hayan modificado, declaran los ingenieros José Efraín Aguilera y Alfredo Hermes.

Los dos profesionales guatemaltecos son miembros de la Comisión de Límites y fueron los encargados de atender al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, quien visitó la zona acompañado del General José Guillermo García, Ministro de Defensa, y constataron los graves daños dejados por el desbordamiento del río.

Informaron los ingenieros al Presidente Magaña que en el documento de límites el artículo número 2 dice que "cualquier cambio en los lechos de los ríos fronterizos sean que los ocasionen causas naturales, como depósitos de alu-

vión, derrumbes, crecidas, etc., o causas artificiales como construcción de obras de arte, profundización de canales, para aprovechamiento de las aguas, etc., no modificará la línea fronteriza fijada al tiempo de la demarcación. Es decir, que seguirá siendo el límite internacional aun cuando el lecho original de los ríos quede completa-

mente abandonado por la corriente".

En el sentido de frontera entre Guatemala y El Salvador, aunque el río haya cambiado su cauce, el límite es el mismo, apuntaron, la delimitación es fija.

Indicaron que como primera medida para ayudar a las personas que necesi-

—Favor pase a la página 18.

Día del Paracaidista Prepara Fuerza Armada

Actos especiales y juramento a la Bandera, se realizarán el miércoles 29 de septiembre en la Fuerza Aérea Salvadoreña, con motivo de celebrarse el Día del Paracaidista.

La ceremonia será presidida por el comandante de la Fuerza Aérea, Coronel Juan R. Bustillo y otras autoridades militares. Las palabras alusivas las dirá el Cnel. Juan Horacio Martínez, comandante del Primer Escuadrón Aéreo-transportado. Desfile de la tropa juramentada, bajo el Pabellón Nacional. Entre-

ga de diplomas al personal graduado en los cursos de: Básico de paracaidista, curso de ascenso de cabos a sargentos y de soldados a cabos.

También habrá salto de combate a 600 pies de altura, por patrullas de paracaidistas del 1o. y 2o. Escuadrones Aerotransportados, desde el avión C-123 y demostración de técnicas de reunión. Demostración de trabajo relativo por el equipo de EMPAES, a gran altura.

Los actos comenzarán a las 9 de la mañana.



FIRMAN CONVENIO DE PRESTAMO. — Un préstamo por cuatro millones 250 mil colones fue firmado ayer en el Ministerio de Planificación. El instrumento del Convenio fue firmado por el Embajador Dean Hinton, por parte del Gobierno de los Estados Unidos de América y el Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación, por el Gobierno de El Salvador. Observa (izquierda), el Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Subsecretario de Planificación. El préstamo está destinado a restaurar servicios eléctricos, telecomunicaciones, distribución de agua potable, así como reparación de puentes y equipo ferroviario dañados por la violencia.

Forman Clínica para los Inválidos Rehabilitados

Se ha formado por parte del I.S.S.S. una nueva clínica que se denomina "Aptitudes Residuales de Inválidos Rehabilitados", que ya funciona en el Departamento de Medicina Física y Rehabilitación de la Unidad 10, de Mayo, dice a EL DIARIO DE HOY la Lic. Ana Medina de Cubias, Psicóloga del Seguro Social.

Para atender esta clínica, agrega, se ha preparado personal por ser esta una especialidad, ya que al

paciente se le tiene que dar una rehabilitación integral, y para ello hubo que enviar al exterior a personas que laboran dentro del mismo Instituto y que ya tienen experiencia con esta clase de pacientes, como es el caso de esta servidora y de la doctora Noemí Sánchez de Tinetti.

A mí, dice, me tocó seguir un curso formativo de "Evaluadores de Aptitudes" para el trabajo de los inválidos rehabilitados, curso que recibí en el Cen-

tro de Rehabilitación y Educación Especial de Toluca, Estado de México, y a mi regreso incluí las actividades relacionadas con esta nueva especialidad.

PROGRAMA

Este programa se desarrollará en combinación con el Centro de Formación Profesional Acelerada del Ministerio de Trabajo, el cual nos ubicará

—Favor pase a la página 20.

Muere en Accidente Esposa de Profesional

La señora Eleodora Morales de Funes, esposa del ingeniero Alberto Funes Pérez, murió ayer en el ISSS de Sonsonate, después de haber sufrido lesiones y fracturas en accidente automovilístico.

Informan que el accidente de tránsito ocurrió sobre la carretera a Sonsonate, a la altura de Caluco, cerca de Izalco, cuando el ingeniero Funes Pérez perdió el control del vehículo placas P-05818 que conducía a excesiva velocidad.

Al salirse de la vía el vehículo volcó, quedando los viajeros aprisionados dentro del mismo. Ambos fueron trasladados al ISSS de Sonsonate. La señora de 22 años, murió momentos después de ser ingresada y el ingeniero Funes Pérez de 32, se encuentra muy grave.

La señora Eleodora Morales de Funes era hija del doctor Alfredo Morales Rodríguez que fue diputada en la Asamblea Legislativa y doña Rosa de Morales Rodríguez, actualmente residentes en los Estados Unidos de Norte América.



GRAVE. — (Sonsonate). Grave se halla en el Hospital del ISSS, de esta ciudad, el ingeniero civil Mauricio Martínez, comandante del Primer Escuadrón Aéreo-transportado. Desfile de la tropa juramentada, bajo el Pabellón Nacional. Entre-



VICTIMA. — (Sonsonate). Doña Cecilia Eleonora Morales de Funes, de 22 años, pereció en accidente de tránsito en la Carretera San Salvador-Sonsonate a la altura de Caluco. El vehículo en el que se conducía con su esposo y un niño de un año, volcó al ser embestido por otro no identificado.

Los vecinos de la colonia Marali, ubicada en el Boulevard del Ejército, se encuentran aislados desde que pasó el temporal que azotó al país.

Las fuertes lluvias provocaron un alud en la única calle de acceso al citado Boulevard y los vecinos tienen que pasar sobre un muro, para poder salir a la calle. Solicitan a DUA la reparación de la única vía de acceso que tienen.

SOYAPANGO SIN TELEFONOS DESDE HACE 14 DIAS

La ciudad de Soyapango, sus numerosas colonias y la zona de fábricas de esa

—Favor pase a la página 33.